

COMUNE DI GRANOZZO CON MONTICELLO

Provincia di Novara

C.A.P. 28060 – TEL.0321/55113 FAX 0321/550002 E-MAIL granozzo.con.monticello@ruparpiemonte.it

ATTO DI PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

(1)				

che gli sposi intendono celebrare in GRANOZZO CON MONTICELLO

SPOSO	SPOSA		
BUSETTI	FERRARI		
LORENZO	CECILIA		
nato in GRANOZZO CON MONTICELLO	nata in NOVARA		
	15.07		
li 24 dicembre 1987	li 07 giugno 1990		
Atto N° 1 P. I S. A Anno 1987	Atto N° 431 P. I S. A Anno 1990		
ALLO IV T P. 13. A ATITIO 1907	Allo N 431 F. 13. A Allilo 1990		
residente in GRANOZZO CON MONTICELLO	residente in GRANOZZO CON MONTICELLO		
St.			
cittadino ITALIANO	cittadina ITALIANA		

Il presente atto di pubblicazione, del quale sono stato richiesto, è stato fatto in esecuzione al D.P.R. 396/2000.

L'imposta di bollo è stata assolta per l'intero ammontare presso il Comune di Granozzo con Monticello. (Circolare Ministero delle Finanze N. 223 del 04 dicembre 2000)

GRANOZZO CON MONTICELLO, li 22 luglio 2017

L'UFFICIALE DELLO STATO CIVILE
DELEGATO
REDALINO MARIA

(1) Pubblicazione con termine ridotto.

